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Como cuidar do cão em casa pequena?

Mas a gente sabe que passar tanto tempo se divertindo com o pet em um lugar grande não ________ algo viável para todo mundo. Por isso, se você ainda não tem um cão e está pensando em adotar, leve o tamanho e o tempo que você precisar dedicar à raça em consideração. Um cachorro muito grande e que fica parado por muito tempo pode se tornar obeso, o que leva ao desenvolvimento de doenças. 
Disponível em: <http://recreio.uol.com.br>. (Fragmento).
Questão 1 – Na passagem “Mas a gente sabe que passar tanto tempo [...]”, o verbo destacado foi empregado no modo indicativo porque:
(     ) exprime um desejo.
(     ) exprime uma suposição. 
(     ) exprime uma certeza. 
Questão 2 – A lacuna sinalizada no texto deve ser completada com o verbo “ser” no presente do modo indicativo. Desse modo, qual frase foi escrita corretamente?
(     ) “[...] em um lugar grande não é algo viável para todo mundo.”
(     ) “[...] em um lugar grande não era algo viável para todo mundo.”

(     ) “[...] em um lugar grande não foi algo viável para todo mundo.”
Questão 3 – Em “[...] leve o tamanho e o tempo que você [...]”, o verbo grifado está no modo:
(     ) imperativo 
(     ) indicativo 
(     ) subjuntivo 
Questão 4 – Ao final do texto, o verbo “leva” está no modo assinalado acima?

______________________________________________________________________________

Questão 5 – Na oração “[...] e que fica parado por muito tempo [...]”, o verbo no indicativo “fica” tem como sujeito:
(     ) “o pet”
(     ) “um cão”
(     ) “Um cachorro muito grande”
Questão 6 – Aponte a frase em que o verbo “cuidar” foi empregado no modo indicativo:
(     ) Espero que você cuide bem do seu cão!
(     ) Você cuida bem do seu cão!
(     ) Cuide bem do seu cão!
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